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ŽIVOTOPIS

Rođena sam u Ljubljani, Slovenija, gdje sam završila osnovnu školu. 

Godine 1979. diplomirala sam na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, Francuski jezik i književnost te Talijanski jezik i književnost. Na istom fakultetu sam 1982. godine završila poslijediplomski studij književnosti te stekla naslov magistra književnosti.

Odmah nakon diplome zaposlila sam se u Francuskom  konzulatu u Zagrebu, gdje sam jedanaest godina radila kao prevoditeljica za francuski, hrvatski i slovenski jezik. Od 1990. do 1991. godine radila sam kao prevoditeljica u redakciji France Pressea, a nakon toga u Ministarstvu kulture RH, kao savjetnica za međunarodnu kulturnu suradnju. 
Godine 1998. položila sam ispit za sudskog tumača za francuski, talijanski i slovenski jezik i od tada se profesionalno bavim isključivo prevođenjem. Osim ovjerenih prijevoda za potrebe sudova, odvjetničkih društava i tvrtki, sa slovenskoga i francuskoga prevela sam niz knjiga, uglavnom s područja društvenih i humanističkih znanosti («Luj XIV i Hrvati», Luca Oreškovića, «Zla kob stoljeća» Alaina Besançona , «500 drama» grupe slovenskih autora, „O arhitektonskom prostoru – esej o epistemologiji arhitekture“ Philippea Boudona, „Povijest države u Europi“ Jeana Picqa, „Dioklecijanova palača“ Hebrarda i Zeilera - u pripremi, i sl.). Kao prevoditeljica već godinama surađujem s Hrvatskim radiom, Mozaikom knjiga, Muzejom Mimara, Muzejom za umjetnost i obrt, Klovićevim dvorima, Gliptotekom, Nacionalnim centrom za vanjsko vrednovanje obrazovanja RH i sl. 
